2014 : 3|g2 QTCSTD p gle 20 jisis 252 gl Fgiaal|

00Lw 03 dd] [ dulsjuo ]| palel] asle ga s dil] gallil] 0]

Agallaill day yill L3 33 pale <l Jall of Lde 6N J paadl Sl

S Al M (g /mol) m (g) n (mol) V(L)
NH, 1,7
CO, 0,1
CuHzn 28 2,24
CrHonS sall Alanall dipoall il
il gl

el a1l 3 HCLjtE (42,41 243 (S) Jslas e llaas
Vi=24L /mol ol e ® slall e 3 Alaiall (N) 33all 23aS sl
¢ (S)dskaall (C) Hsall 58 I il
¢ (S)dstaall (Cr) st 58 Sl it
(Cy) s 355(Sy) Uslas (o Juanis oLl 5000M| 4} i 4(S) Jslaall a10ml 286
(S1) dsbaall (Jsall 58 A il
M=180g/mol & sall 43 y CH 5Oy JSEI (s 43 30l Aligia (A).%:{-Sﬂi
falasall 43 3ol dlisiae 2o .1
Sl U m338 (Op) oS! 5 e e V=7 2L (A) S 4l e M=18g Jelii -2
H0 5 (CO,) oS
€ et Je il alstas S 1
A1 Al 3 salall 43S a0
Jaall Jetiiadly Xinax q...lac\}i il il o3 axill J gaa gl
el Jgadll I 2343l ) e Litall 30le A2aS ) yhas Wity Jie, 0
ny = f(x) ngz = f(x) ncoz = f(x)

el g &l N G pall (o lad g B pa0 AN

C 4 28l ABC

B A Ay AC A g gall Aphaiill UG 8
@ =-5,C qp=2,C Ga = 4,C
Scm Jsill A lineBAC 4350 31l 4a8, BC alall Jsb
30 ? Lealadl Gy Qe Al Lo 5 j33all 5 43l 305 Cauaal
c wsald] cupaid
d Legin 2adly (0,0) Legalih (5 S ja (3 Ol S yale M il LS ) My g ¥ A ey

coadl y ¥l On Qe 548 80k Caaal, 1

el y oa ¥ o ool Giladll sy o Jia 2

Oy idln 3 Cm clags 36 yo Auliial ey 5ally 0 Y1 03 250 50 M 4 e lim Jas ]|

Al 3 e e dp Ailaaay 02 Y1 S 58 00
sdg kil 5 Ll Je 1 1

g lall Hadll V1 a8 8kl

,q.r-'.'l..all _).3“ _)..ill Ca 348 8okl
M; =597 x 10%*Kg

M, = 7.36 x 10**Kg
s oadll y oo V1 (38 ye O s yiall ddLiaall
d =384x10°m
relall quiall s

G =667x10"1




	320
	321

